Самостійні завдання
Тема: Персонал і оплата праці. Фінансове планування
Завдання 1.
Визначте заробіток працівника за умови застосування відрядно-преміальної системи оплати праці. За результатами місяця робітник перевиконав планове завдання на 18 %, при цьому обсяг виготовленої продукції становив 610 деталей. Відрядна розцінка за одну деталь – 20 грн. Премія за умов перевиконання плану становить 16 %. Розрахуйте нараховану заробітну плату робітника та фактично одержаний ним заробіток після відповідних відрахувань, якщо він є членом профспілки.

Завдання 2
Визначити планову чисельність персоналу підприємства за наведеними даними: трудомісткість виробничої програми – 270 тис. нормо-годин; фонд ефективного робочого часу одного працівника – 1890 год.;  коефіцієнт виконання норм – 110 %; необхідна чисельність допоміжних робітників – 25% від чисельності основних; коефіцієнт насиченості – 0,15; чисельність керівників – 10 осіб.

Завдання 3
У базовому періоді трудомісткість 1 тис. грн. продукції дорівнювала 210, у плановому - 205 нормо-год.; план по випуску - 7000 тис. грн., плановий ефективний фонд робочого часу одного робітника - 1800 год. і плановий процент виконання норм - 104. 
Визначити відносну економію чисельності робітників за рахунок структурних змін у виробничій програмі.

Завдання 4
У звітному році трудомісткість виробничої програми підприємства склала 2500 тис. нормо-годин. Передбачається, що наступного року трудомісткість збільшиться на 10 %. Очікується, що річний фонд робочого часу одного робітника, який складає у звітному році 1960 нормо-годин, збільшиться 7%, передбачуване виконання норм виробітку, яке у звітному році становило 110%, зросте на 4%. Розрахувати необхідну чисельність основних робітників. 













Завдання 5

Сформувати бюджет продажів, бюджет надходження коштів, бюджет виробництва на основі наведених даних

	Прогноз реалізації, шт
	Квітень
	Травень
	Червень
	Липень
	Ціна продажу, грн.

	Товар А
	12000
	15000
	15600
	14000
	20

	Товар Б
	14000
	13000
	14400
	14000
	25

	Разом
	26000
	28000
	30000
	28000
	х

	Очікувані грошові надходження – 70% у місяці реалізації, 30 % - у наступному

	Дебіторська заборгованість за березень
	12000

	Залишок товарів на кінець березня
товар А
товар Б
	
2400
2800

	Плановий залишок товару від обсягу реалізації у наступному місяці
	20 %



Завдання 6
[bookmark: _GoBack]Скласти бюджет руху грошових коштів підприємства на основі наведених у табл. даних. Зробіть висновки щодо особливостей управління грошовими потоками на підприємстві.
Таблиця 1
Планові показники діяльності ПАТ «Кексик», тис. грн.
	Показники
	Квітень
	Травень
	Червень

	1. Обсяги реалізації
	750
	800
	895

	Надходження від обсягів реалізації: 80 % у поточному місяці, 20 % - у наступному

	2. Реалізація надлишкових виробничих запасів
	56
	78
	-

	3. Дохід від інвестицій в асоційовані підприємства
	-
	-
	87

	4. Дохід від здавання в оренду приміщення
	50
	50
	50

	5. Одержані відсотки за розміщеними депозитами
	18
	18
	18

	6. Матеріальні витрати
	458
	526
	611

	Оплата матеріальних ресурсів здійснюється у наступній пропорції: 70 % у поточному місяці, 30 % - у наступному

	7. Виплата заробітної плати
	142
	155
	160

	8. Рекламні платежі
	10
	10
	15

	9. Транспортні витрати
	33
	46
	54

	10. Відрядження
	14
	15
	14

	11. Витрати на страхування
	30
	30
	30

	12. Комунальні платежі
	60
	70
	75

	13. Витрати на зв’язок
	2
	2
	2

	14. Інші витрачання
	55
	60
	68

	15. Залишок грошових коштів на початок періоду – 56 тис. грн., заборгованість по оплаті матеріалів за попередні періоди відсутня



